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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                          ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         Από το Πρακτικό της με αριθμό 19/2024 
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ             Τακτικής Συνεδρίασης του    

              Δημοτικού Συμβουλίου 
          ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 150/2024 

Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου                       ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Λήψη απόφασης για ανάκληση της παραχώρησης του χώρου των ιατρείων του α’
ορόφου της οδού Θεσσαλίας 10 στο Ελληνικό Δημόσιο (ΑΔΣ 319/2017) 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 22 του μήνα Ιουλίου του έτους
2024, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18.30 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση
το Δημοτικό Συμβούλιο Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την με αριθμό πρωτοκόλλου 26084/51/18-
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν
από τους δημοτικούς συμβούλους με το από 18/07/2024 ηλεκτρονικό μήνυμα, σύμφωνα με τις
διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και έχει
δημοσιευτεί αυθημερόν στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με την παρ. 4 του ίδιου άρθρου.  
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία , δεδομένου ότι σε σύνολο 35  μελών παρέστησαν στη
συνεδρίαση 29 μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΑ 
1 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 16 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 
2 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ Μ. 17 ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γ. 
3 ΒΑΖΑΙΟΥ Β. 18 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α. 
4 ΖΑΧΑΡΙΑΣ Β. 19 ΓΑΒΑΛΑΣ Α. 
5 ΖΗΝΟΒΗΣ Β. 20 ΚΑΝΤΖΕΛΗ-ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Ε. 
6 ΖΩΪΛΗΣ Π. 21 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ι. 
7 ΚΑΠΠΟΣ Γ. 22 ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ Ι. 
8 ΚΟΚΚΩΝΗΣ Π. 23 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν. 
9 ΚΟΝΔΥΛΗΣ Γ. 24 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Γ. 

10 ΚΟΝΤΟΓΓΟΝΑ Ε. 25 ΒΡΕΤΤΟΣ Δ. 
11 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ Κ. 26 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ. 
12 ΜΠΑΜΠΑΝΑΣ Α. 27 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ. 
13 ΜΠΑΝΤΟΣ Μ.-Ι. 28 ΔΗΜΟΥ Π. 
14 ΜΠΟΥΡΗΣ Ε. 29 ΑΥΓΕΡΗΣ Θ. 
15 ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ Α.   

ΑΠΟΝΤΑ 
 (ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ ΜΟΛΟΝΟΤΙ ΠΡΟΣΚΛΗΘΗΚΑΝ NOMIMA) 

1 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 4 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ Χ. 
2 ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ Μ.  5 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ Μ. 
3 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε.    6 ΧΑΛΑΡΗ Α. 

Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου Αικατερίνη.  
Στη συνεδρίαση παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, ο οποίος κλήθηκε νόμιμα

με την πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου. 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης

σχετικό με την περίληψη, αρχικά ζήτησε στο σώμα να αποφανθεί (το οποίο και αποφάνθηκε
ομόφωνα) για τη συζήτηση του εν λόγω θέματος στην αρχή της συνεδρίασης και στην συνέχεια
έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την υπ’ αριθμ. Πρωτ. 24358/10-07-2024 εισήγηση της
Αντιδημάρχου Κοινωνικής Μέριμνας η οποία έχει ως εξής: 

<< ΘΕΜΑ : ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΩΝ ΙΑΤΡΕΙΩΝ ΤΟΥ Α΄ΟΡΟΦΟΥ ΤΗΣ

ΟΔΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 10, ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ( ΥΠ.ΥΓΕΙΑΣ ) ΣΥΜΦΩΝΑΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡ.185 ΠΑΡ 1 ΤΟΥ Ν

3463/2006
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Με την υπ αριθ απόφαση 319/2017 του Δημοτικού Συμβουλίου γίνεται προσωρινή παραχώρηση στο

Ελληνικό δημόσιο -Υπ. Υγείας του 1ου ορόφου του κτιρίου της οδού Θεσσαλίας 10 όπου στεγάζονται τα

δημοτικά ιατρεία, μετά από σχετικό αίτημά του για την λειτουργία Τοπικής Μονάδας Υγείας ( ΤΟΜΥ) και

σύμφωνα με το αρθρο 185 παρ.1 του Ν. 3463/2006 που ορίζει :

«Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου επιτρέπεται να παραχωρείται δωρεάν η χρήση δημοτικών

ακινήτων στο δημόσιο ή στα ΝΠΔΔ για την αντιμετώπιση έκτακτης ή επείγουσας ανάγκης. Η παραχώρηση

ανακαλείται με όμοια απόφαση , εφόσον οι λόγοι που την είχαν υπαγορεύσει έχουν εκλείψει»

Σήμερα μετά από 6 χρόνια παραχώρησης ( από το 2018) του πιο πάνω αναφερόμενου χώρου στην 1η

ΤΟΜΥ και με την ανάληψη της διοίκησης του δήμου από την Νέα δημοτική αρχή, κρίνεται απαραίτητο η

ανάκληση της υπ αριθ απόφασης 319/2017 του Δημοτικού Συμβουλίου, για προσωρινή παραχώρηση στο

Ελληνικό δημόσιο -Υπ. Υγείας του 1ου ορόφου του κτιρίου της οδού Θεσσαλίας 10 όπου στεγάζονται τα

δημοτικά ιατρεία, μετά από σχετικό αίτημά του για την λειτουργία Τοπικής Μονάδας Υγείας ( ΤΟΜΥ) και

σύμφωνα με το αρθρο 185 παρ.1 του Ν. 3463/2006 παραχώρησης του χώρου, για τους εξής λόγους :

1) Την εφαρμογή του προγράμματος της δημοτικής αρχής που προβλέπει:
-Την ανάπτυξη των δημοτικών ιατρείων με την δημιουργία χώρων ιατρείων ( γραφείων ) για το

παθολογικό , ορθοπεδικό, γυναικολογικό, καρδιολογικό, πνευμονολογικό κλπ – Σήμερα λειτουργούν όλες

οι πιο πάνω ειδικότητες σε 1 ιατρείο 12 τμ.( μετά την παραχώρηση του χώρου στο ΤΟΜΥ το 2018)

- Την δημιουργία ανεξάρτητων χώρων για την λειτουργία του γραφείου Νοσηλείας , Κοινωνικού

Φαρμακείου και γραμματείας( ΤΗΛΕΦΩΝΚΏΝ ΡΑΝΤΕΒΟΎ ΚΛΠ) – Σήμερα λειτουργούν όλα μαζί τα 3 σε 1

γραφείο 10τμ. .

( μετά την παραχώρηση του χώρου στο ΤΟΜΥ το 2018)

-Την δημιουργία ΚΕΠ Υγείας

-Την δημιουργία Σταθμού Άνοιας ( εργοθεραπεία, ψυχολόγος, Κοιν. λειτουργός κλπ)

-Την δημιουργία Τράπεζας δοτών του μυελού των οστών.

- Την δημιουργία προγραμμάτων πρόληψης κ προαγωγής υγείας των κατοίκων της πόλης μας (

γυναικολογικός έλεγχος καρκίνου , test Pap, αιμοδοσία κλπ)

2) Οι λόγοι παραχώρησης του πιο πάνω χώρου που την είχαν υπαγορεύσει έχουν εκλείψει σύμφωνα με το

αρθρο 185 παρ.1 του Ν. 3463/2006 ( αντιμετώπιση έκτακτης ή επείγουσας ανάγκης) .

3) Η μη πλήρη εφαρμογή του προγράμματος ΤΟΜΥ στον δήμο μας ( είχε συμφωνηθεί να λειτουργήσουν 7

ΤΟΜΥ στον δήμο μας και λειτούργησαν μόνο 2 με πολλές ελλείψεις σε προσωπικό).

Στην διάθεσή σας για κάθε επιπλέον ενημέρωση.

Ο Αντιδήμαρχος

Κοινωνικής Μέριμνας

Μπαμπάνας Αθανάσιος.>>

Αρχικά το λόγο πήρε ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Μέριμνας κ.Μπαμπάνας Αθανάσιος ο οποίος
εισηγήθηκε το θέμα. 

Στην συνεδρίαση παρίστανται πολίτες και εκπρόσωποι φορέων. Ζήτησαν το λόγο και
τοποθετήθηκαν επί του θέματος οι 1) κα Καταραχιά Ελένη επισκέπτρια υγείας στην 1η ΤΟΜΥ η
οποία ανέγνωσε και τα αιτήματά τους, 2) κ. Τριφουτσάνης Τρύφωνας εργαζόμενος στο Κέντρο
Υγείας Δάφνης – Υμηττού και πρόεδρος των εργαζομένων της 1ης και 2ης περιφέρειας 3) κ. Ευθυμίου
πρόεδρος του συλλόγου εργαζομένων του Δήμου μας 4) κα Κυριαζή Βασιλική αντιπρόεδρος της
Α/θμιας εκπαίδευσης και 5) κα Καρούτη Ιωάννα γραμματέας της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και
Κηδεμόνων.  
    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους οι οποίοι έθεσαν
τις ερωτήσεις τους – απάντησε ο αντιδήμαρχος κοινωνικής μέριμνας κ. Μπαμπάνας– και
τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα.  
Μεταξύ άλλων ανέφεραν: 
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- κ. Γαβαλάς  ότι ζήτησε απόσυρση του θέματος λόγω πλημμελών στοιχείων και ενημέρωσης
και να το δουν πιο εμπεριστατωμένα με περισσότερα στοιχεία και οργανωμένα, ότι η διάλυση
μιας ΤΟΜΥ η οποία λειτουργεί και εξυπηρετεί τους δημότες είναι πρωτόγνωρο, ότι πρόκειται
για διάλυση μιας υπηρεσίας που προσφέρει στο στρεβλό σύστημα υγείας που υπάρχει, ότι η
υγεία είναι το υπέρτατο αγαθό και πρέπει να μπορεί να παρέχεται με οποιοδήποτε τρόπο σε
όλο το κόσμο, ότι δεν θα επιτρέψουν να φύγει η ΤΟΜΥ ώστε να μπορούν να εξυπηρετούνται
τα συμφέροντα των πολιτών, κ.ά. 

- κα Κωνσταντίνου ότι το πρόγραμμα των ΤΟΜΥ είναι ένα πρόγραμμα ΕΣΠΑ  και έχει
επεκταθεί από το 2014 μέχρι το 2025 ή 27 και από αυτό προκύπτει ότι η παραχώρηση ισχύει
όσο ισχύει το πρόγραμμα, οπότε αν έχει ανανεωθεί το πρόγραμμα τότε κανονικά πρέπει να
συνεχίσει να λειτουργεί, ότι δεν πρέπει να κλείσει κάτι που λειτουργεί σωστά και ιδιαίτερα
στο χώρο της υγείας, ότι πρόκειται για ευρωπαϊκό πρόγραμμα και θα πρέπει να γίνει
καταγγελία στην Ε.Ε., κ.ά. 

- κα Καντζέλη ανέγνωσε την υπ’ αρ. πρωτ. 26394/22-7-24 επιστολή που κατέθεσε στο Δήμο
η επικεφαλής της παράταξής της κα Ανδρούτσου με την οποίας εκφράζει τις αντιρρήσεις της,
ότι τα δημοτικά ιατρεία δεν μπορούν να καλύψουν τις ανάγκες του δήμου μας, όπως πχ
συνταγογράφηση, αναρωτήθηκε πως η παραχώρηση αυτή δημιουργεί πρόβλημα αφού
πρόκειται για μια δομή που εξυπηρετεί τόσο κόσμο και θέλουν να τους «πετάξουν» έξω την 
στιγμή που για τον αναπτυξιακό οργανισμό παραχωρείται ο α’ όροφος του δημαρχείου, ότι
δεν πρέπει να μετακινηθεί μία δομή που είναι θεσμός και βοηθάει τον κόσμο, ότι θα μπορούσε
αντί να μεταφερθεί το 5ο ΚΑΠΗ στον Ασύρματο να νοικιαζόταν εκείνος ο χώρος για να κάνει
τις δράσεις που θέλει η διοίκηση και να έχει επιπλέον προσφορά προς τον κόσμο, κά΄ 

- κ. Πρεκετές, ότι θεωρεί ότι το θέμα έρχεται με μεγάλη προχειρότητα, ότι η κατάργηση μιας
τέτοιας υγειονομικής δομής, θα αποδυναμώσει πάρα πολύ τον υγειονομικό χάρτη του Δήμου,
ότι το 2018 στο συμβούλιο που είχε γίνει είχε εκφράσει αρκετούς ενδοιασμούς όσον αφορά
τα χρηματοδοτικά προγράμματα των ΤΟΜΥ, αλλά είχε υπερψηφίσει το θέμα των ΤΟΜΥ
γιατί δεν πίστευε ποτέ ότι ο οποιοσδήποτε γιατρός και με τις οποιοσδήποτε αμφιβολίες να
έχει θα μπορούσε να καταψηφίσει έναν τέτοιο θεσμό, ότι ενώ το πρόγραμμα προχώρησε με
τόσο μεγάλη επιτυχία γιατί βρέθηκαν χρηματοδοτικά προγράμματα η Διοίκηση προχωράει
με ελαφρότητα στο θέμα της μεταφοράς της ΤΟΜΥ χωρίς κανέναν σχεδιασμό, πρότεινε να
αποσυρθεί το θέμα γιατί είναι ένα σοβαρό θέμα, το οποίο έχει σχέση με την ποιότητα της
υγείας των δημοτών μας ώστε να το ξανασκεφτούν όλοι χωρίς εγωισμούς , ότι είναι
αδιανόητο να τίθεται το διαδικαστικό θέμα της παραχώρησης του χώρου επειδή ήταν
κληροδότημα και ταυτόχρονα να παραχωρείται δημοτικός χώρος για φωτογράφιση, ότι ενώ
προβλέπεται η επέκταση των ΤΟΜΥ με κονδύλια από ΕΣΠΑ εμείς πάμε να το κλείσουμε,
ότι πρέπει να ενημερώσει πρώτα το Υπουργείο Υγείας ο Δήμος ώστε να υπάρχει μια
ουσιαστική αντιμετώπιση του προβλήματος, ότι η μόνη λύση αν φύγει από εκεί η ΤΟΜΥ
είναι να πάει στο ΚΥ στον Άγιο Δημήτριο αλλά το καλύτερο είναι να υπάρχει διασπορά των
μονάδων υγείας κ.ά. 

- κ. Παπατριανταφύλλου, ότι θα καταργηθεί μία δομή που είναι ζωντανό κύτταρο χωρίς καμία
άλλη πρόταση, ότι πρόκειται για μια δομή που παρέχει δωρεάν υπηρεσίες και εξυπηρετεί
πολύ κόσμο και ανασφάλιστους, ότι η δομή αυτή κάνει διασύνδεση με τις άλλες δομές του
δήμου και τα αποτελέσματα είναι μετρήσιμα διότι είναι μέσω ΕΣΠΑ, ότι η 1η ΤΟΜΥ Αγ.
Δημητρίου εξυπηρετεί 6.000 ωφελούμενους και 900 παιδιά , ότι είναι πολλές οι υπηρεσίες
που προσφέρει όπως πχ συνεργασία με το ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ, χρόνια πάσχοντες,
συμβουλευτική και εκπαίδευση, συνταγογράφηση σε ανασφάλιστους που δεν μπορούν να το
κάνουν τα δημοτικά ιατρεία, κλπ., ότι είναι επιτακτική ανάγκη να μείνει αυτή η δωρεάν δομή,
ότι θεωρεί ότι «πετιέται η δομή» στον δρόμο χωρίς να έχει προβλεφθεί καμία συνέχεια , ότι
το κληροδότημα που προφασίζεται η διοίκηση είναι για την υγεία , τον άνθρωπο και το κοινό
καλό και συμφέρον, ότι οι εργαζόμενοι και οι γιατροί στην ΤΟΜΥ δέχονται χωρίς
διαχωρισμούς του πολίτες με ευγένεια και ποιότητα και αντί να είναι υπερήφανος για αυτήν
την δομή ο δήμος θέλει να την κλείσει, ότι εφόσον το θέμα δεν αποσύρεται θεωρεί ότι υπάρχει
συγκεκριμένο σχέδιο όχι για το καλό του δήμου , ότι ο πρωταρχικός σκοπός του ΔΣ πρέπει
να είναι η εξυπηρέτηση των πολιτών και η αλληλεγγύη, ότι δεν μπορεί να καταργείται κάτι
που προσφέρει, ότι προσφέρουν και αντί η πόλη να επιβραβεύει το έργο τους ,τους λέει πως
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μια πλήρης δομή υγείας κάνει κακό στη πόλη και στα δημοτικά ιατρεία, ότι από τη μία η
διοίκηση δεν θέλει να επιβαρύνει το δήμο με τα ενοίκια για μια κοινωνική δομή τη στιγμή
που τα έξοδα πχ για το δημοτικό φεστιβάλ είναι υπέρογκα , κ.ά. 

- κα Δήμου ότι με βάση τις απαντήσεις που δόθηκαν δεν αιτιολογείται η ανάκληση της
παραχώρησης του χώρου, ότι οι λόγοι παραχώρησης δεν έχουν εκλείψει, ότι ζήτησαν να
αποσυρθεί το θέμα, ότι θα πρέπει να ενισχυθεί η πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας με υποδομές
που να καλύπτει όλη τη περιοχή μας και κάθε περιοχή με προσωπικό μόνιμο, πλήρους
απασχόλησης, ότι θα έπρεπε να συζητάνε πως θα ενταχθούν οι ειδικότητες του Δήμου στο
σύστημα πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας και όχι να κατακερματίζονται σε διάφορες άλλες
δομές όπως είναι ο Δήμος, ότι θα έπρεπε να εξοπλιστούν με σύγχρονα μηχανήματα και
εξοπλισμό, με κρατική επιχορήγηση και μόνο, χωρίς να υπάρχει ούτε ένα μικρό παράθυρο να
εισχωρήσει ο ιδιωτικός τομέας, ότι υπάρχει διάλυση του εθνικού συστήματος υγείας τόσο της
2βαθμιας όσο και της 1βαθμιας φροντίδας υγείας, ότι τα κέντρα υγείας είναι
υποστελεχωμένα, ότι οι δομές ψυχικής υγείας και απεξάρτησης είναι υπό κατάργηση, ότι το
προσωπικό δεν επαρκεί, ότι οι ΤΟΜΥ έχουν στηθεί με προγράμματα ΕΣΠΑ άρα η λειτουργία
τους και οι συμβάσεις των εργαζομένων εξαρτώνται από αυτά, ότι το Δημοτικό Συμβούλιο
θα έπρεπε να ζητήσει τη περαιτέρω ενίσχυση και ένταξη όλων των δομών στο ΕΣΥ, ότι
πρόκειται για εκβιασμό προς τους δημότες ότι αν δεν ψηφιστεί να αποχωρήσει η ΤΟΜΥ θα
πρέπει να πληρώσουν για τα ενοίκια των δημοτικών ιατρείων κ.ά. 

- κ. Αυγέρης ότι διεκδικούν να μην κλείσει η ΤΟΜΥ, ότι υπάρχει ήδη πρόβλημα με τους
παιδιάτρους που δεν αρκούν για τις ανάγκες των σχολείων, ότι αν καταργηθεί η ΤΟΜΥ θα
υπάρχει ένας για 31 σχολεία, ότι για τις άλλες ειδικότητες ο χρόνος απασχόλησης στα
δημοτικά ιατρεία είναι 8 ώρες την εβδομάδα ενώ στην ΤΟΜΥ δύο βάρδιες οκτάωρες κάθε
μέρα, ότι θα πρέπει να βρεθεί χώρος στην περιοχή, ότι θα πρέπει να υπάρχει πλήρης
στελέχωση των ΤΟΜΥ, να δουλεύουν σωστά και με κρατική χρηματοδότηση, ότι δεν γίνεται
να υποβαθμίζεται μια δομή υγείας λόγω μιας άλλης δομής υγείας, κ.ά.. 

      Οι απόψεις τους και οι όποιες τυχόν αντιρρήσεις των, κατεγράφησαν αναλυτικά στα
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  
    Ακολούθησε διαλογή συζήτηση στη διάρκεια της οποίας το λόγο πήρε ο κ. Δήμαρχος ο οποίος
μεταξύ άλλων ανέφερε ότι δεν κλείνει καμία δομή, ότι κανένας εργαζόμενος δεν χάνει τη δουλειά
του, ότι συντάσσονται σε ένα κοινό μέτωπο βελτίωσης των συνθηκών υγείας για το δήμο με
ταυτόχρονη ενίσχυση των δομών ΤΟΜΥ αλλά και των κοινωνικών δομών του δήμου μας, ότι η
απόφαση αυτή είναι μοχλός πίεσης προς την κυβέρνηση διότι δεν επιχορηγεί ο δήμος τις υποχρεώσεις
της κυβέρνησης για την ενίσχυση των ΤΟΜΥ και δεν θα επιβαρύνει τους δημότες του Αγίου
Δημητρίου και ότι δεσμεύεται, ότι η ΤΟΜΥ θα παραμείνει ανοικτή και θα λειτουργεί μέχρι να βρεθεί
χώρος για να ολοκληρωθεί η μεταστέγαση της δομής.    
   Τέλος  ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει  για την ανωτέρω εισήγηση ,
τα αιτήματα που κατατέθηκαν και την πρόταση του Δημάρχου, ως κάτωθι: 
<<. 1. ανάκληση της παραχώρησης του χώρου των ιατρείων του α ορόφου της οδού Θεσσαλίας 10,
στο ελληνικό δημόσιο (ΥπΥγείας) σύμφωνα με το αρθρ. 185 παρ. 1 του Ν 3463/2006   
2. συνέχιση λειτουργίας της 1ης ΤΟΜΥ Αγίου Δημητρίου (στέγαση, ασφάλεια κτιρίου, διευκόλυνση
προσβασιμότητας κα), 
3. να μη πραγματοποιηθεί καμία μεταστέγαση μέχρι να βρεθεί  χώρος και να ολοκληρωθεί η
μεταστέγαση ( πρόταση  του Δημάρχου.) 
4. προσπάθειες για πλήρη και μόνιμη στελέχωση της Δομής από Επαγγελματίες Υγείας 
5. μη κατακερματισμός της Δημόσιας ΠΦΥ και ισότιμη πρόσβαση κάθε πολίτη σε αυτή  
6. συνεργασία ανάμεσα στις Υγειονομικές Υπηρεσίες του Δήμου και του Υπουργείου Υγείας>> 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση, την 319/2017 
ανωτέρω εισήγηση, τις απόψεις και προτάσεις που ακούστηκαν, μετά από συζήτηση έτσι όπως
καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά : 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
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Με ψήφους 18 υπέρ και 7 κατά (κ.κ. Γαβαλάς, Κωνσταντίνου, Καντζέλη, Πρεκετές,
Παπατριανταφύλλου, Δήμου, Αυγέρης ) για τους λόγους που αναγράφονται στο εισηγητικό μέρος
της παρούσας απόφασης καθώς και για τους υπόλοιπους λόγους που αναγράφονται στα
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

- Ο κ. Βρεττός υπερψήφισε το θέμα αποκλειστικά και μόνο για το σκοπό του κληροδοτήματος το
οποίο είναι αντίθετο και εφόσον έχει δοθεί η βεβαίωση ότι δεν θα προσχωρήσει τίποτα αν δεν έχει
λειτουργήσει πρώτα σε άλλο χώρο. 

1. την ανάκληση της παραχώρησης του χώρου των ιατρείων του Α΄ ορόφου της οδού ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
10 (ΑΔΣ 319/2017) , στο Ελληνικό Δημόσιο ( ΥΠ.ΥΓΕΙΑΣ ) σύμφωνα με το άρθρο .185 παρ. 1 του
Ν 3463/2006, για τους λόγους που αναγράφονται στην  ανωτέρω εισήγηση του Αντιδημάρχου
Κοινωνικής Μέριμνας 
2. τη συνέχιση λειτουργίας της 1ης ΤΟΜΥ Αγίου Δημητρίου (στέγαση, ασφάλεια κτιρίου,
διευκόλυνση προσβασιμότητας κ.ά.) 
3. να μη πραγματοποιηθεί καμία μεταστέγαση μέχρι να βρεθεί  χώρος και να ολοκληρωθεί η
μεταστέγαση 
4. να γίνουν προσπάθειες για πλήρη και μόνιμη στελέχωση της Δομής από Επαγγελματίες Υγείας 
5. το μη κατακερματισμό της Δημόσιας ΠΦΥ και την ισότιμη πρόσβαση κάθε πολίτη σε αυτή  
6. τη συνεργασία ανάμεσα στις Υγειονομικές Υπηρεσίες του Δήμου και του Υπουργείου Υγείας 

Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζαν οι κ.κ., Συρράκος, Αδαμόπουλος,
Παναγόπουλος, Κοκοτσάκης. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 150/22-07-2024    
Μετά από αυτά συντάχθηκε το παρόν πρακτικό  και υπογράφεται ως εξής : 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου              Τα Μέλη  
          (υπογραφή)                                   (υπογραφές)  

  ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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